

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2010-0300 **Version**: 1

Type: Motion Status: Passed

File created: 5/17/2010 In control: Committee of the Whole

On agenda: Final action: 7/6/2010
Enactment date: Enactment #: 13266

Title: A MOTION affirming the county's support for a good faith government-to-government relationship with

the Muckleshoot Indian Tribe that will facilitate communication and cooperation.

Sponsors: Bob Ferguson, Jane Hague, Larry Phillips

Indexes: Muckleshoot Tribe

Code sections:

Attachments: 1. 13266.pdf, 2. A. Memorandum of Understanding The Muckleshoot Indian Tribe and King County, 3.

A. Memorandum of Understanding The Muckleshoot Indian Tribe and King County, 4. 2010-0300 Staff report with attachments, 5. A. Memorandum of Understanding The Muckleshoot Indian Tribe

and King County

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/6/2010	1	Metropolitan King County Council	Passed	Pass
6/30/2010	1	Committee of the Whole	Recommended Do Pass Consent	Pass
5/17/2010	1	Metropolitan King County Council	Introduced and Referred	